

今天 今天 今天

到宁波亿彩红木批发城“抢红木”!

一两万元抢近十万元的红木家具



▲缅甸花梨(国标红木)



▲缅甸花梨(国标红木)



活动期间:每日前20名参观预定的读者,凭此广告免费赠送红木精品礼品一份!

近日宁波海曙区药行街42号亿彩红木批发城吸引了众多红木爱好者及读者前来踩点。原来是珍稀红木家具在25日—29日有促销活动,近十万的典藏红木家具仅售一两万,引起了市民的提前来关注。在批发城外场,不少市民都提前来咨询情况。红木家具销售本是司空见惯的事情,为啥这家红木批发城这几天人提前来咨询踩点观看。

精品高端红木爆出正宗国标,阔叶黄檀(黑酸枝)、大果紫檀(缅甸花梨)的成套家具竟然只卖1—2万。对的,您没有看错,的确是1—2万元。1—2万元对于红木家具来说是什么概念,那简直是送上门的大肥肉。稍微懂行的朋友都知道,,阔叶黄檀(黑酸枝)是红木中的上等品质,大果紫檀(缅甸花梨)更是稀有红木木种,如此低价销售红木家具在圈中引起了轩然大波。因为在宁波的红木家具市场中,这个价格出售的精品高端红木件件孤品。



时间:10月25日—29日(仅限五天)

地址:宁波海曙区药行街42号亿彩红木批发城
(威斯汀酒店,亿彩购物中心B1层)

贵宾热线:132 2190 5198

公交灵桥西站:1、3、4、7、12、302、354、357、363、511、516、525、527、820、855、856(地铁1号线东门口下车)。

厂家郑重承诺:

- 1.促销商品保证真材实料都是国标红木,假一罚十;
- 2.全市免费送货,一年内免费上门保养;
- 3.每一件商品都是工厂到卖场,全部出厂价;

市民现场咨询被震撼:这才是“史上低价”

市民张先生告诉笔者:“自己平时就有收藏红木家具的爱好,本以为一两万的红木家具好不到哪去,但真正到现场看到家具后,张先生吓得目瞪口呆,阔叶黄檀(黑酸枝)、大果紫檀(缅甸花梨),这些国标级的珍稀红木家具竟然只卖到一两万,着实不可思议。张先生为了验证确有其事,不断向销售人员咨询,这才确定了确实只卖一两万”。张先生的心情很激动,如此高品质的国标红木家具,全宁波甚至全国很难再找出

第二家,因为这个价格根本就不是红木家具的价格,而是一般家具的价格。但经过红木爱好者及收藏家朋友的鉴定,红木批发城销售的确实是阔叶黄檀(黑酸枝)、大果紫檀(缅甸花梨)国标红木家具。还未开始张先生一口订了二套,生怕被别人抢走,因为这个价格他知道,以后不一定买得到。”

笔者在走进亿彩红木家具批发城的销售现场时看到一位朋友正在用放大镜仔细端详着家具的木纹,并不时

的点头。这位姓田的朋友对笔者说道:“我在这转了半天,发现国标阔叶黄檀(黑酸枝)、大果紫檀(缅甸花梨)的红木家具品相好,很难想象是一两万的红木家具。看你们媒体都来报道,不难看出活动确实非常吸引人。尤其对于懂红木的朋友来说,这真是千载难逢的机会,错过一次,再买就可能要多付几倍的价钱。而且红木家具不同于普通家具,木材比较珍稀,收藏潜力巨大。

企业负责人:我们料想到会有轰动,但如此大的咨询量却还是很意外

笔者跟随红木爱好者在亿彩红木批发城见到了广东轩辕居古典红木的厂商负责人,负责人告诉大家在策划活动前我们预想到会引来比较大的关注。因为近

十万元的红木家具促销只卖一两万绝对是市场低价,消费者很难在别处买到。活动一经推出就受到了市民的关注,不少市民来到销售现场咨询。有的为了能及时

抢购上,都是提前预定。我们的备货确实不多,无法满足更多的消费者。如果确实有购买红木家具的需求,真的要抓紧再抓紧,不要被别人抢先了。

低于市场价这么多的红木家具,真的靠谱吗?

笔者在走访红木家具销售现场时,碰到了前来参观的业界收藏专家。专家王老师指着现场的黑酸枝红木家具说,“黑酸枝

是红木家具中的上品,从目前市场行情上来看,卖到一两万的情况确实没有,但现场的黑酸枝确实是正宗的红木家具木材。销

售商肯定赚不了什么钱,也就是赚个人气。但对于消费者来说确实千载难逢的机会,因为红木家具具有收藏价值。”

红木家具一木难求,现在红木投资成热门项目

现代家庭投资多以股票、基金、房产等为主,但极少数的家庭会选择红木家具。主要是原因就是红木家具的收藏很多人并不是很清楚门道,同时红木家具

一般价值比较昂贵,属于实物,收藏起来比较不便。现场的刘女士告诉记者,“来到现场她本来就是看个热闹,但不曾想如此上乘的红木家具竟然才卖一两万,

这是她之前从来没有遇到过的。她赶紧向销售人员订购了2套,国标红木家具货真价低,可以说捡了个天大的便宜,真的手慢就抢不到的节奏!”

原厂直供 物美价廉

省去层层经销 直接让利消费者

15%
总经销

20%
代理商

25%
批发商

15%
专卖店

消费者

厂家推广直销

省去中间环节

▲阔叶黄檀
(国标红木)